

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

EXTRAS MINUTA

**de desfășurare a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț din
16 iunie 2023, ora 10.00**

Convocarea a fost făcută în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință a absentat doamna Mihaela-Elena Isciuc.

Constatând că la această ședință au fost prezenți 33 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

S-a făcut precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că sunt însoțite de rapoartele direcțiilor de specialitate și avizele comisiilor de specialitate.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi:

Cu 33 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

I. La primul punct al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui acord de asociere pentru organizarea unui eveniment cultural de interes public județean.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 21 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Lucian-Corneliu Agăleanu, Vasile Bălțătescu, Adrian Bourceanu, Sorin-Dumitru Cazan, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircia Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu) și 12 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Apostol Maria, Silviu-Bogdan Ardeleanu, Mircea Beloiu, Corneliu-Grigore Bontaș, Bogdan Buhușanu, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Dan-Ionel Ghineț, Marius-Mihai Nechita, Gabriel-Parțac Claudiu, Valentin-Constantin Stavarache), hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 130 din 16.06.2023)**

II. La punctul 2 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită, pe perioadă determinată, a unor bunuri imobile aparținând patrimoniului privat al Județului Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 25 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Lucian-Corneliu Agăleanu, Maria Apostol, Vasile Bălțătescu, Corneliu-Grigore Bontaș, Adrian Bourceanu, Sorin-Dumitru Cazan, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircia Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Gabriel-Claudiu

Parțac, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 8 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Silviu-Bogdan Ardeleanu, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache, hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 131 din 16.06.2023)**

III. La punctul 3 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.315/2016 privind încheierea unui acord de colaborare cu U.A.T. Județul Bacău în vederea implementării unui proiect de interes județean.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 33 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 132 din 16.06.2023)**

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Daniela SOROCEANU

Verificat,
Șef Serviciu
Andreea-Roxana BĂLĂU

Întomit,
Șef Birou,
Rozalica COARDĂ